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e Les questions sont 4 réponse PRECISE
o Les questions sont INDEPENDANTES
e Chaque question est NOTEE sur (2Pts)

Questions ] ' Réponses

Répondre par Vrai ou Faux : si la proposition g est la
négation de la proposition p
1. (p) : n € INest pair. (g) : n € IN est impair. 2
2. (p) : f est paire. (q) : f est impaire.
3. (p) : Ali est Meknassi. (g) : Ali est Casablancais. 3. QQLUL o
4. (p) : Mohammed ne voyage jamais sans bagages.
: 4
(g) : Mohammed voyage toujours avec des bagages.

2_ .9
? . z°—y =12 _ 3
Resoqdre le systéme : { T G v -‘t . \.\.\} ............................. )
Déterminer trois réels a, & et ¢ en progression ,
thmétioue tols que | 8FbFC =9 & .‘ .\.A,.?),. ‘S)} ...........................
art q WL B3+ 8 =153

Déterminer I'ensemble des z € IR tels que : sin (sinz) = 1 S = .. \ ¢’} _______________________________

Mettre sous la forme a + ib (a, b € R) le nombre com- 2% X
lexer 5 = (1T 2+3+6i 2= (oro s emmmisnins Y odiflsen s L T, )
plexe: z = | 5— rppY ah 25 “
y
Calculer n = card (E) avec E = P (P ({1,2})) - 2o
Pour n € N, calculer A, = max (1, 7) sachant que s
our n alculer FZD?:; ex (1, 7) s q L kY\-\"BU*“ 4)
n n o s SR S T T
Ek=n(n+1)‘zk2:n(n+1)(2n+1) G
2 6
k=0 k=0
n ‘2_ . _,/\
Soit n € IV tel que n > 3, calculer B =H-Eék+—jc1—6 B,=: .. 20 (hvﬁ) ...................
k=3 tk-0 khﬂ&«) Lh+°3>

On considére un ségment [A, B] de longueur a. Soit M;

le milieu de [A, B], Ma le milieu de [B, M;], M3 le milieu AR VA
de [My, My], My le milieu de [Ma, Ms)], etc. Pour tout | AM, = -. Twﬂhz— : L.'“/‘).._)
n € IN, Mo est le milieu de [M,, My 4], Exprimer la i KV

longueur AM,, en fonction de n




Questions

Réponses

Déterminer le domaine de définition de la fonction

f@)=y10-2-6/z-1—\/5-—z—4d/z~1

Df: ..........................................

Quelles sont les fonctions de /R dans IR qui sont & la fois
croissantes et périodiques 7

Calculer g o f telle que

_J xz+3 si0<z
f(x)_{mz si0 >z

iz <
etg(a:)={2w+l siz<3

Q4 w.go
gof(a) = 5\ o ongd
' Ly3

&

z siz>3
Déssiner I'allure d'une fonction f vérifiant les conditions
suivantes :
(a) f est continue sur [0, 1].
(b) f(0)=0¢et f(1)=1.
(¢) Vze[0,1)], f(z) <=z
(d) f n'est pas bijective

(VGE( Cow (Quls 201> SL'U(P>

sin(z) + tan(x)

Caleculer L = .-z:h—n}O \/3—72_ S O

Trouver tous les polynémes P vérifiant

P(2t)=P () P"(t)Vte R e e

On consi(liére une fonction h dérivable sur R* telle que

h’(m)=E. On pose F(z) =h w+\/1—i—x2). F8) s cunon wa provms o sonmaamss 5 5 5o e

Calculer F' (x)

Soit f la fonction réelle définic sur IR par

flz) = A On note par g la fonction | 9 (1) = rererenene

Vil +z +1 bat ¢

réciproque de f. Calculer g’ (1).

Déterminer a, b, ¢ et d (4 réels) pour que Va > 0, L R R R R Com e ene e,
a 1 c

— < 1+4-1<

z b‘ln(-l_m)'aﬂrd D= reeriereiiiinn, 8 =sweosrminaig .

11
Calculer [ = f |2? - 5z + 6| dz
0

F ek gy ol Q. .QVD.‘(. 2013, SC

Déterminer le minimum de V’expression z2 + y* dans le
cas suivant £ + 2y =5

S=.... ;; .. ......................................

Le prof de Maths est enrhumé. Il utilise des mouchoirs
carrés de 25cm de c6té. En huit jours, il a utilisé 6 métres
carré de tissu. Combien en moyenne, a t-il utilisé de
mouchoires par jour 7

Une boite de bonhons pese 1kg. La boite vide pése 900g
de moins que les bonbons. Quelle est le poids P de la
boite ?

De quelle fagon peut-on obtenir 100 en utilisant un seul
chiffre (0,1,---,9) 6 fois et 2 opérations (+,—, x,+) ?

100 =3 4. 3N, V- N——— _




